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A magyar országgyűlés képviselő*  
haza a delegációk tanácskozása miatt 
felfüggesztette tanácskozását. A napi 
politika elült es nem az köti most le 
a figyelmünket, hogy miféle botrányok 
történnek az országgyűlésen. Foglal­
kozzunk hát a jövővel.

Az utóbbi években csaknem ki­
zárólag a katonai kérdések körül 
folyt a vita parlamentben és parla­
menten kivül. Egy ország kormány­
zása tudvalevőleg nem ily feladatok 
teljesítésében merül ki, hanem lénye­
geben abban áll, hogy az állam és a 
polgárok boldogulásának, felvirágzá­
sának, gyarapodásának létfeltételei 
biztosíttassanak.

Hogy a parlamentben az erők 
természetes egyensúlya helyreálljon es 
ezzel a törvényhozás igazi munkás­
sága megindulhasson, ahhoz szükséges, 
hogy a kormány programot adjon, 
mely ót a közigazgatás minden térén 
a szabadelvű es szociális haladás kez­
deményező vezetésére kepesse tegye. 
Egy 'b’ programm megalkotására 
minden létező partalakulatok között, 
sok mindennek dacára, egyedül a 
szabadelvű pártot tartjuk kepesnek es 
hivatottnak.

A kormányelnök beköszöntő be­
szedjében különösen hangsúlyozta: 
takarékoskodjunk ! Furcsa dolog ez 
igazan. A polgári eletben ugyebár 
nem azt nevezzük takarékosnak, aki 
semmit sem csinál, hanem azt, aki a 
szükséges es hasznos dolgait jól es 
olcsón latja el. Hát az allam gazdasági 
eleiében nem igy volna ez ? Az ilyen 
takarékosságot az államéletben — ha 
udvariasak vagyunk — nevezhetjük 
tetlensegnek ; ha pedig ószintek aka­
runk lenni, tehetetlenség annak a 
neve.

Nos, ezzel a takarekossaggal, 
mely az országot gazdaságilag ellőbre 
nem viszi, szakitanunk kell. Az ok án 
ifjúkorát élő, fejlődő ország, mint a 
milyen hazánk, semmire sem megy 
a nélkül, hogy erelyes kezdesse!, foly­
tonos támogatással a hóna ala ne 
nyúljunk. Magyarországban a legkez­
detlegesebb, a legelhanyahagoltabb 
állapotban vannak azok az intéz­
mények, melyeket a nyugati álla­
mokban évszázados munkával es ál­
dozatokkal fejlesztettek, növeltek, épí­
tettek nagyra. Csatorna és útháló­
zatunk fejlettség dolgában a kis balkán 
allamak színvonalán alig emelkedik 
felül. Elképzelhetetlenül sok az, a 
mink nincs. A mink pedig van, kevés 
es rossz. Vájjon nevezhető e az ilyen 
állapot fentartása takarékosságnak ? 
Nos, ha ez takarékosság, akkor a 

világ legtakarékosabb népe a hotten­
tottáké.

Az alkotmányos elet visszaszerzése 
óta az a tapasztalat szűrődött meg­
győződésünkké, hogy a szabadelvű 
párt hivatott a jövő biztosítékait in­
tézményekben lerakni. Ha a szabadelvű 
párt tényleg méltó akar lenni arra a 
hivatásra, melyre egyedül tartjuk ké­
pesnek a benne rejlő politikai tekin­
télynél es vezető férfiai tehetségénél 
és széles látókörénél fogva — akkor 
első föladata az, hogy kiszabaduljon 
annak a sajnálatos rögeszmének bűv­
köréből, melynek ez idő szerint áldo­
zatai vagyunk.

Hogy mik a teendők, azt nem 
részletezzük, nehogy nevetségessé 
váljunk. Csak nagy általánosságban 
jelezzük, hogy egy nagyszabású ut- es 
csatornahálózat létesítése, valamint az 
európai színvonalon álló, de hiányos 
vasúti hálózat kiegészítése a legkö­
zelebb kínálkozó feladat. A mely kor­
mány ehhez hasonló tervekkel nem 
jön es annak keresztülvitelére tüzetes 
programot adni nem akar, az ne ke­
csegtesse magát azzal a remény nyel, 
hogy megbirkózzék a parlamenti ne­
hézségekkel es az országnak feszült­
ségben levő közhangulatával.

Ez a nemzet csak akkor marad­
hat ur ebben az országban, ha eleg 
tetterőt, akaratot es képesseget mutat 
annak íentartasara es felvirágoztatá­
sára. Erről a tetterőről es képességről 
az elmúlt századok alatt a harctéren 
kellett a nemzetnek tanúságot tennie. 
Ma a munka terem kell róla bizony 
sagot szolgaitatnia.

A csaták viharaiban megállta 
helyet ez a sokat hányatott es küz 
dött nemzet es fenmaradt. Ha a 
munka verejtekes utján nem allja meg 
a helyet: elpusztul.

Jo kormánypolitika és a társa­
dalomnak szívós tettereje újabb 
tasztrófatol megmenti Magyarországot.

A tűzoltóság működéséről.

Kónya Imre, a városi tűzoltóság lel­
kes és szorgalmas parancsnoka, terjedelmes 
jelentéssel számol be a tanácsnak a tűz­
oltóság 1903. évi működéséről. Sajnáljuk, 
hogy ez érdekes jelentést egész terjedel­
mében nem közölhetjük, ezúttal csupán 
egy pár fejezetet adunk közre.

Vizszerzés.
Vizszerzés tekintetében a lefolyt 

1903. év a tűzoltóságra nézve igen ked­
vezőtlen volt, mert a kutak víztartalma 
az egész éven át tartott alacsony vízállás 
miatt még inkább kevesbedett.

Nagy hátrányára volt ez a tűzoltó 
ságnak, mert a legkisebb tűznél is 5—6 

kutat kellett felkeresni a szükséges oltó­
anyag előteremthetése végett, de mert a 
kutakban csekély volt a vízmennyiség, 
néhány perc múlva felmondták a szolgá­
latot és a csővezetők tétlenségre voltak 
utalva a vízhiány miatt. Ilyen körülmé­
nyek között természetesen a fecskendőket 
nehány percnyi működés után vissza kel­
lett szerelni, mely művelet 15—20 percet 
vett igénybe, a szerint, amint a kút köze­
lebb vagy távolabb esett a tűz szín­
helyéhez.

A furotl kutak szaporításával víz­
szerzési viszonyaink folytonosan rosszab­
bodnak, mert ezeket tűzoltási célra nem 
vehetjük igénybe, sőt furott közkutaink 
nagyobb részét még lajt-töltési célra sem. 

Örvendetes haladásnak mondható, 
hogy városunk tanácsa a rendőrség által 
felmérette a város belterületén létező 
összes ásott kutakat, hogy a nyert mére­
tek alapján a kutak vízmennyisége ki­
számítható és a tűzoltási célra alkalmasak 
megjelölhetők legyenek. A kiszámítási 
művelet megejtésével alulírott tűzoltó­
parancsnok bízattam meg, nagymérvű 
elfoglaltságom miatt azonban e munkálat 
megkezdését csakis a színházi idény be­
fejezése után eszközölhetem.

A bővizű kutak megjesölése lénye­
gesen elő fogja segíteni a tűzoltóság mű­
ködését, mert nemcsak a tűzoltóság, ha­
nem a rendőrt ég és a közönség is tudni 
fogja, mely kutak alkalmasak tűzoltási 
célra, > megszűnik a mostani tapogatód- 
zás, mely a fecskendőnek egyik csekély 
vizű küllői a másikhoz való vonszolásá- 
ban nyilvánul.

Tűzesetek
Az elmúlt 1903. évben a város 

területen összesen 44 tüzeset fordult elő, 
melyből a város belterületére 15, a kül­
területre pedig 29 tűzkár esik.

A tűzoltóság a laktanyából 22 szer 
vonult ki. Vaklárma 4 esetben, riasztás 
szintén 4 esetben fordult elő. Külterületre 
a tűzoltóság 2 esetben vonult ki.

Időszakok szerint volt: januárban 1, 
februárban i, márciusban 0, áprilisban 6, 
májusban 0, júniusban 4. júliusban 6, 
augusztusban 7, szeptemberben 6, október­
ben 4, novemberben 4, decemberben 1 
tüzeset.

Kerületek szerint volt: a város bel­
területén : I. tizedben 2, II ikban 1, III ik­
ban 3. IV-ikben 1, V-ikben 2, VI ikban 
0, VII ikben 1, Villáikban 3, IX-ikben 1, 
X-ikben 1, Xl-ikben 0.

b., a város külterületén : Alpáron 3, 
Agasegy házán 4, Bal lószögben 1, Borbá- 
son 1, Helvétiában 1, Kőröshegyben 1, 
Matkón 1, Monostoron 1, Máriahegyben 
1, Nyírben 4, Szentkirályon 2, Szarkáa- 
ban 1, Téglatelepen 2, Talfájában 1, Ur- 
réten 1, Városföldjén 4.
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A tűz minősége szerint volt: asztag*  
tűz 3, boglyatüz 1, félszertűz 1, istállótűz 
6, kazaltűz 8. kéménytűz 4, kunyhó' és 
kazal tűz 1, pincemennyezetégés 1, raktár­
tűz 1, rétégés 1, szobatür 2. száritókamra 
tűz 1, tetőiül 13

SZÍNHÁZ.
Heti mfteor:

Vasárnap, február 7-én. páratlan 
bérlet d u. „Búb herceg*.  Este „An­
nusba.**

Hétfőn, február 8-án, páros bérlet 
„A vándor legény*.  Operetto újdonság itt 
először.

Kedden, február 9 én, páratlan bér­
let „Bonaparte*.  Látványos uj színmű, 
itt először.

Szerdán, február 10-én, páros bérlet 
„Bonaparte*.

Csütörtök, február 11-én páratlan 
bérlet „A vándor legény*.

Péntek, februári 12 én, „Görög rab­
szolga* ’ félárakkal.

Szombaton, február 13 án, páros 
bérlet, „Madarász*.  Mezei Jolán soubrette 
énekesnő felléptével.

Vasárnap, február 14én, délután 
„Gyurkovics lányok*.  Este páratlan bér 
let „Madarász*.

Vasárnapi vers.
Négy éve már: Falb jósolá meg, 
Hogy földünk aggályos beteg, 
Lelkét kiadja nemsokára 
S mi véle mulunk. emberek ; 
Nem lesz adósság, végrehajtó; 
Pikáns titkot nem ír le a sajtó, 
A rendőr is mind szétszalad.

Dunán ha úszik egy kalap : 
Nyugodtan halhat a szerelmes, 
Rendőri szem utána nem les, 
Mert elpusztul a rendőr is — 
Sióval nem kell majd se pénz, se pusstó, 
Mert szörnyű világ vége lesz: 
Rongyos lapu telekkönyvébe 
A semmiség bekebelez!
. . . S a jámbor német arra kér: 
Mivel nem kell neki babér 
E szörnyű nagy szolgálatér’ — 
Jutalmazzuk meg pénzértékben, 
Pénz úgyse kell nekünk az égben.

A jóslat múlt — nem a világ! 
Azóta még sokat kiállt,
De búsan zengem szerteszét: 
Elfog pusztulni Kecskemét !
Pedig be kár, pedig be sajnos!
E város létet érdemel :
Hírős város volt hajdanában, 
A mint Petőfi énekel.
Petőfi meghalt s must a város 
Csodára méltó zebra város: 
Utcája görbe, mint a zebra sávja 
S fényessé teszi ezt az utca sarja. 
Sáros város, csíkos város, 
Gyönyörű szép zsobra város! — 
S a nép, mely lakja, mily nemes ! 
Étele a lebbencs leves. 
Melynek hatása szörnyű jó, 
Evője önfeláldozó. —
Mivel csatorna házon nincsen, 
Az ember kell, hogy itt segítsen. 
Eső után sétára megy, 
Nyahába a viz becsepeg.
—- Bizony, ha az ember nőni volna, 
Nem is tudom, hová folyna!?
— Azért nem botrány Kecskeméten, 
Hu nadrágját bevizezi
Gavallér, mert csatorna tette,
. . . Csak nagykőrösi nem hiszi! 
Hat még a farsang, óh a farsang ! 
Bál, lumpolás, lakodalom — 
Akár csak husvét : a menyasszonyt 
Esküvőjén öntik nyakon !
S a rendőrség bubánatában
— Nem látta a szenzációt — 
Egy közel eső patikában
Iszik rum helyett vitriolt ! . . .

S a szép napoknak vége, vége 
Kecskemétnek leáldozott: 
Japánnak híres nagy királya 
Száseser japánt behozott.
Azt hittük, jámbor szándoka, 
De haj. az este láttam én : 
Egy bősz japán sárga ruhája 
Gombot vesztett az elején 
S alóla rémes hosszú lándzsa 
Kindikált ki a félhomályba.
— S mint tudósítónk jelenti, 
Haragszik a fölséges úr. 
Meg se hívták a japáni bálra, 
Most jár Kecskemét csak pórul.

fíonta

hírek.
— febr 6

Farsangi naptár.
Február 13. Polgári Kör táncmulatsága saját 

helyiségében
Február 13. Az Izraelita Jótékony Nőegvesütet 

jelmez-estélye a Keresk. Kaszinó helyiségében
Február 13. A ref. gazdálkodó ifjak táncmulat­

sága a Royál-szálló nagytermében.
Február 20. Kereskedő ifjak egyesületének hang­

versenye

— A Duna—Tisza-csatorna. A Duna— 
Tisza-csatorna kérdésének mielőbbi meg­
oldása tárgyában tegnap délután nagy 
küldöttség tisztelgett Hieronymi Károly 
kereskedelmi miniszternél. A küldöttség­
ben voltak : Széchényi Béla gróf koronaőr, 
érdekeltségi elnök vezetése mellett Rad- 
vánszky Géza báró, Beniczky Lajos pest*  
megyei alispán, Lázár György dr., Lónyay 
Géza, Lónyay Sándor, Fülöp Béla, Kele­
men Béla, Holló Lajos országgyűlési kép­
viselők, Biró Károly szabadkai, Kludik 
Gyula szolnoki, Kada Elek kecskeméti, 
Szerelemhegyi Károly félegyházi, Juhász 
Mihály hódmezővásárhelyi polgármesterek, 
Szalay József hódmezővásárhelyi főkapi­
tány, Baross János dr. ügyvéd, Koltor 
László főmérnök, Gaszner Béla közjegyző 
slb. A minisztériumban Széchenyi Béla 
gróf köszöntötte a minisztert, előadva, 
hogy a csatorna létesítésére alakitott bi-

T A BOA. «

A kapu bezárult.
— Franciából t. —

Mosolyogva s szinte elbágyadva a 
túlságos boldogságtól Marguerite lassan 
az ölébe ejtette Albert de Mausy levelét. 
Visszaidézte emlékezetében egesz életét, 
attól az időtől kezdve, amikor öt, az alig 
öt éves árvát a legnagyobb nyomorból 
emelte magához Emilienne Morancey, az 
unokanővére és adott neki nyugalmas 
otthont a férje házában. Az a kacér, köny- 
nyelmü, szeszélyes teremés olyan jóságos 
volt! Becézte a kis árva rokont, akár a 
saját testvérkéjét s a mikor Margueriteből 
hajadon lett, még hozományt is Ígért neki 
arra az esetre, ha férjhez menne.

Ez az eshetőség ma valóra vált Mar­
guerite minden pillanatban várja, hogy 
Albert de Mausy eljöjjön Morancey úrhoz 
és megkérje a nevelt leánya kezét.

A méla csöndben, amely a fák kö­
zött pihen, egyszerre valami hirtelen heves 
nesz hallatszik. Marguerite felijed : rmn- 
lionne áll előtte, földult arccal, reszkető 
libegőssel, amilyennek ő még sohasem 
látta.

— Marguerite! El vagyok veszve!
— Mi az? Mi történt? — kiállja 

Marguerite.
— A férjem ! — lihegte Emilienne. 

— Gyanakszik . . . egy levelet talált! ... 
Nem, ne kérdezz semmit . . . majd ké­
sőbb megmagyarázom ... Itt van a nyo­
momban . . . Éppen a szekrényemet for­
gatja fel . . . Hazudnom kellett, különben 
megölt volna. Azt mondtam neki . . . azt 
mondtam . .

— Mit mondtál neki?
— Számítottam a te gyöngédsé­

gedre ... Ha másért nem, a gyermekeim 
iránt . . . azt mondtam neki, hogy a levél 
a tied

Es térdre borult Marguerite előtt:
— Oh! ne árulj el! Mindenre ami 

szent, könyörgöm, ments meg. gondolj 
arra a sok jóra, amit érted tettem ! . . . 
Mondd le is, hogy a levél a tied !

— Az enyém? — kiáltott fel a leány 
ijedten.

De ebben a pillanatban átvillant 
a lelkén a hála érzete, az önfeláldozás 
vágya, hogy leróhassa tartozását Emiliene 
iránt ... De hál az egész boldogságát 
kell feláldoznia.

Nem fejezhette be gondolatait, heves 
léptek zaja hallatszott a szomszéd szobá­
ból hirtelen.

— Ah, ő az! — súgta Emilienne.
Csakugyan a férje, Morancey ur top­

pant he. Sápadtan, fölindultán lépett a 
fiatal lány felé.

— Marguerite, kié ez a levél ?
— Margueriteé! — felelte Emilienne.
— Nem önt kérdeztem — mondta 

félelmetes komolysággal Morancey. — 
Marguerite feleljen !

A fiatal leány lehajtotta a fejét. Az 
események egymásra torlódása nem is 
engedeti neki időt a gondolkozásra. De 
Emilienne rettenetes félelme valósággal 
megbabonázta őt is. Feláldozta magát. 
Unokanővére temérdek jótettének emléke 
összetolult a lelkében és e pillanattól 
fogva maga sem tudta, mit cselekszik, 
vakon engedelmeskedett a hála ösztön­
zésének.

Lesütött szemekkel, még a szégyen­
pírral az arcán, felelte :

— Ez a levél az enyém !

— Hazudik ! — kiáltott Morancey 
ur, rettenetes hangon.

És a mikor a leány szótlanul kezei 
közé temette az arcát, ismételte :

— Igen, hazudik, mert ön Albert de 
Mausy urat szereti!

Marguerite nem felelt. Hogyan, ő 
Reinerl szeretné? nem, hisz azt a gyér 
mek is látja, hogy egész lelki*  csak 
Alberté !

Emilienne érezte a veszélyt és hety­
kén odaszólt a férjéhez:

— Honnan tudja ön, hogy Margue­
rite de Mausy ural szereti?

— De Mausv irt nekem. Én várom, 
hogy eljöjjön megkérni Marguerite kezét.

Néhány kínos csönd vett erőt mind- 
háromunkon. Akkor ismét mogszóialt Mo­
rancey.

— Marguerite, hallotta ? Milyen vá­
laszt adjak Mausy urnák, ha eljön ?

Marguerite csak most borzadt meg 
igazán. Mit feleljen ? Nem tehet mást, 
ininl visszautasítani de Mausy kezét . . . 
elvetni magától az annyiszor álmodott 
boldogságot! Ha azt megmondaná, hogy 
do Mausyt szereti, mcghazugtolja első 
állítását és Emilienne elveszett! , . .

— Felelje neki — mondta reszkető 
ajkakkal, alig hallható hangon — hogy 
nem akarok férjhez menni.

Morancey elfordult tőle és Emilienne 
elé lépett :

— Bocsásson meg — mondta meg­
hajolva — hogy igaztalanul önt gyanú­
sítottam.

— Azt mondtam — felelte Margue­
rite, hogy nem megyek férjhez senkihez, 
soha.

Morancey nem küzdhetett le némi 
meglepetést.
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zottság nevében fordulnak most a keres­
kedelmi kormányhoz. Tudja mindenki, 
hogy a csatorna-kérdéssel senki oly ala­
posan nem foglalkozott még, mint a ke­
reskedelmi miniszter, s éppen azért teljes 
bizalommal fordultak hozzá, ajánlják jó­
indulatába a mostani tervet, s kéri, ren­
delje el a miniszter a terv szerint a csa­
tornavonal politikai bejárását. Híeronymi 
Károly kereskedelmi miniszter kifejtette, 
hogy az olcsó közlekedés előkelő szerepet 
játszik az állam gazdasági életében s a 
tervezett csatorna létesítésének kérdése is 
ezzel a szemponttal van kapcsolatban. 
A tervek elbírálásánál eldöntendő lesz, 
hogy vájjon az állam itt privát társaságot 
részesíthet e támogatásban, mivel előre 
látható, hogy ha a csatornát privát tár 
saság építteti, az előbb-utóbb állami tá­
mogatást kér. Hogy hogyan fog dönteni, 
ezt ma meg nem tudhatja, de rajta lesz, 
hogy a kérdés minél előbb megnyugtató 
megoldást nyerjen. Ezt teljes jóakarattal 
fogja siettetni. A küldöttség éljenzéssel , 
fogadta a miniszter válaszát.

— A Városi Muzeum megtekintése 
Laptársunk, a K. F. U. a hét folyamán 
közölte már, hogy Kada Elek polgár 
mester hat év óta szorgalmasan gyara­
pítja a Városi Múzeumot, ásat, kutat, ér­
tékes tárgyakat beszerez. Mindezt csönd- | 
ben cselekszi, a nélkül, hogy a nagy- i 
közönség tudomással bírna az ő e részben 
való nagy tevékenységéről. A berendez- ' 
kedéssel annyira haladt, hogy most már 
hivatásos férfiúnak is bátran megmutat­
hatja érdekes és ügyesen berendezett 
Városi Múzeumunkat. A Nemzeti Muzeum 
igazgatóságának is tudomása van erről 
és megkeresést intézett Kada polgármes 
terhez, mikor tekinthetnék meg a Mu 
zoumot. Vasárnapot jelölte meg és a mint 
értesülünk, holnan leutaznak Budapest 
röl dr. Semayer \ ilibald és dr. Bátky 
Zsigmond, a Nemzeti Muzeum etnográfiái 
osztályának őrei, a Múzeumot megtekin­
tik, hogy ismertethessék azt. A budapesti 
kiküldöttek elutazása után a Múzeumot 
a nagy közönségnek is megnyitják.

Legyen ! — mondta. — De hát . . . 
mik a szándékai már most?

El fogok utazni! — felelte Mar­
guerite. .Vloraneey röviden meghajolt és 
elment.

Emilienne hallgatta, mint távolod­
nak a léptei

— Oh! Köszönöm! — kiáltotta az­
tán Marguerite vállára borulva. Az 
életemet mentetted meg.

Egy perc, n gyöngédségekkel teli 
hála perce, könyek, csókok, öröm, zavart 
felkiáltások ... de aztán Emilienne hir­
telen lecsillapodott.

Elvégra mit akarsz? — szolt 
Margu eritehez. Ez még a legjobb meg 
oldás.

Marguerite elhatározta, hogy sem 
mit sem fogad el Emilienetöl, hanem 
dolgozni fog az élet fentartásáért.

Csak arra kérte őt :
Hagyj magamra, kérlek, szeret 

nék gondolkozni.
Amikor egyedül volt és soká, soká 

gondolkozott, egyszerre összerezzent egy 
hang hallatára, a csengő szólalt, Mar 
guerite fölugrott :

— Albert! . . .
A kapu nyílt és tompán becsapódott. 

Sápadtan, tragikusan hallgatja a leány a 
csöndet. Az ő drámája mellett most ját­
szik le Albert drámája. Kétségbeesése 
mélyében egy reménysugár villant meg, 
nem lehetetlen, hogy igy végződjék min 
den. Azt képzelte, hogy Emilienne oda­
veti magát férje lábai elé és azután [ 
kopogtatni fognak az ö ajtaján és belép 
Albert . . .

De a kapu ugyanazzal a tompa zaj 
jul nyílt föl és csukódott, a szomorú lép­
teket senki sem kísérte.

— Teljesithetlen kívánság. Ismeretes 
lapunk olvasói előtt, hogy a Kecskeméti 
Állami Gyermek-menedék hely fölál Irtásá­
nál nem kikötötte, csak kérte annak ide 
jén Széli Kálmán, mint belügyminiszter, 
hogy legalább két hold telket adjon a 
város. A Körösi-kapuhoz közel Dekany 
Mihály szőlőbirtokát vette meg a város; 
ez a terület azonban kevés volt, a szom­
szédos területből is hozzá kell csatolni 
mintegy 300 négyszögölet. Ez a birtok 
Halász Zsigmondne tulajdona, akii felszó­
lított a tanács, hogy mily árban lenne 
hajlandó a területet átengedni. Olyan föl­
tételt szabott, hogy ez alapon még csak 
tárgyalni sem kívántak. A kisajálitasi jog 
megszerzése tárgyában a közgyűlés fel­
terjesztést intézett a keresk. miniszterhez, 
a kisajátítási terveket elkészítette a ta­
nács, a tárgyalást a tulajdonos és meg­
hatalmazott ügyvédjének jelenlétében meg 
ejtette és fölterjesztették azt is a minisz 
terhez. A napokban érkezett le a minisz­
ter leirata, melyben a terveket jóváhagyja, 
a kisajátítási jogot a városnak megadta. 
Ez alapon a jövő hét folyamán az ügy 
a kir. törvényszék birtokbiróságához ke­
rül, itt fog elbíráltatni, hogy mily összeg 
ért kell Halász Zsigmondijának a terüle­
tet átengedni.

— Házasságkötések Nagy Paula kis 
asszony nyal, dr. Nagy Mihály orsz. kép­
viselő nővérével ma kötött házasságot 
Jenkoszky J. Sándor, a vallás és köz­
oktatásügyi minisztériumhoz szolgálat té­
telre berendelt polg. isk. tanár. — 
Hankovszky Lajos oki. szőlész és gazdász 
szintén délelőtt kötött házasságot lián 
kovszky Irén kisasszonynyal, Hankovszky 
Imre törvényhatósági fogalmazó leányával.

— Temetes. Somodi Pál törvény­
hatósági bizottsági tagot ma délután kí­
sérték általános részvét mellett örök 
nyugalma helyére. Temetésén a felső 
kerületi függetlenségi Népkör választ­
mány a testületileg vett részt. Családja a 
következő gyás jelentést adta ki Őzv. 
Somodi Pálné született Dieszler Mária 
Lenke úgy a maga, valamint nevelt leá­
nyuk : Margitka és az összes rokonság 
nevében is, fájdalomtól megtört szívvel 
jelenti, hogy széniétt férje Somodi /*«/  
szabóiparos, Kecskemét th. város törvény­
hatósági bizottságának tagja, a Szabó 
ipartársulat pénztárosa, közhasznú es 
munkás életének 58 ik, boldog házassá 
gátiak 28 ik esztendejében, folyó hó 4 én 
este 9 órakor néhány napi súlyos beteg­
ség után meghalt. Temetése folyó ho 
6 ik napján, szombaton délután 3 órakor 
lesz, a reform, egyház szertartása szerint 
IV ik tized, Budai kis utca 32. sz. alatti 
háztól, a budai-ut melletti róm. kath. te­
lhetőben. Kecskemét, 1904 február ho ő. 
Áldás és béke poraira.

— Helyettssitesek A jogakadémia 
igazgató tanácsa a héten ülést tartott, ez. 
alkalommal került elintézésre dr. Kovács 
Pál jogakadémiai igazgatónak az a ké­
relme, hogy súlyos betegsége miatt en 
gedélyezzen részére az igazgatótanács 
félévi szabadságot. Kérelmét orvosi bizo 
nyúlványok is támogatták, igy a félévi 
szabadságot megkapta. Ez időre az igazgatói 
teendők ellátásával dr. Kiss Albert 
tanár bízatott meg, a statisztikai tanszék 
teendőinek ellátásúra pedig dr. Bagi Béla 
tanárt kérték föl.Dr. Kovács Pál szabadság­
idejét hétfőn kezdte meg.

Elintezetlen ügyek. A városi cseléd 
szerző hivatal felállítására vonatkozó sza­
bályrendeletet csaknem egy évvel ez 
előtt elkészítette a tanács és elfogadta a 
a tövényhatósági bizottság közgy ülése. 
Föl is terjesztetett a belügyminiszterhez 
jóváhagyás végeit. A tisztujitást megelő­
zőleg a szervezeti szabályokat is módosí­
tották, ez is fönt van nyolc hónap óta a 
belügyminiszternél. A napokban Bagi 
László h. polgármester odafent járt, mind­
kettőt megsürgette és azt a biztosítást 
nyerte, hogy mielőbb elintézik azokat

— Szállítási és bizományi üzlet Sok 
háziúr és házigazda van Kecskeméten, 
aki csak hallomásból ismeri, hogy mit 
tesz — hurcolkodni. De meg sokkal többen 
vannak, akik mindig a jobb lakást kere­
sik és úgy szólván évről-évre hurcolkod- 
nak. Minden zsellér — még a legszelí­
debb kedelyü is — kijön a sodrából hur- 
eolkodás közben és ilyenkor közel van 
hozzá az Isten is, nem azért, hogy imádja, 
hanem hogy káromolhassa. Pedig hát 
annak nem az Isten az oka, hogy szegény 
emberek is vannak a világon, mert az 
azért van, mivel hogy igy kerek a világ. 
A hurcolkodás jó időben még csak meg­
járja, de a mikor esik és az uj lakó jön 
az ember nyakára, akkor menni kell, 
mert kihányják bútorait az udvarra. Nagy 
hiányát éreztük Kecskeméten, hogy nem 
volt egész eddi*/  szállítási üzlet, a mely 
fedett kocsikkal rendelkezik. E tekintet*  
ben is haladtunk már, mert tegnap Kircz 
Fülöp vállalkozó ilyen üzletet nyitott a 
Széchényi-téren levő Széli féle házban. 
Hogy mi mindenre vállalkozik, utalunk 
hirdetési rovatunkra, ott elmondja, miben 
lehet szolgálatára a közönségnek.

— A sok eső Városi ember unja 
mái ezt a sok loes-pocsot, de a birtoko­
sok azt mondjak, hogy csak hadd essek, 
nagy szüksége van a nedvességre a szom­
jas földnek. 189<> óta a felső nedvesség 
es az alsó tóldárja nem ért össze, ennek 
tulajdonítható, hogy a gyümölösfák egyre 
pusztulnak a szárazságban. Sőt ennek 
lulajdonith ilú, hogy gyümölcsöt sok fa 
nem hoz, mert nem találnak eleg nedves 
séget a gyökerek. Hát csak hadd essék, 
nem baj az.

Közgyűlés A Kecskeméti Függet­
lenségi es 48 as Népkor saját körhelyisé­
gében (Klapka-utca 16H. szám alatt) feb­
ruár hó 7 ik napján délután 2 orrkor 
rendes évi közgyűlést tart, melyre a ta­
gokat tisztelettel meghívja a Választmány. 
Tárgysorozat: 1. Jelentés a lefolyt évről 
es a kor működéséről. 2. A múlt évi 
zároszámadások es jelentések megvizsgá­
lása. 3. A jövő évi költségvetés megáila- 
pitása. 4. A könyvtár állapotának bemu­
tatása es gyarapítása 5. A lemondott 1 
választmányi tag helyének betöltése, 12 
pót választmányi tag és 5 számvizsgáló 
biz. tag választása 5. Esetleges indít 
ványok.

Köszönetnyilvánítás A siket némák 
és vakok helybeli intézetének igazgató 
ság i ez utón is hálás kozonetet mond a 
három kis Dekány nővérnek: Ilonka, 
Iduska é> Juliskának azon szívességükért, 
hogy szerencsétlen szegenysorsu siket 
néma gyermektársaik számára 10 koronát 
voltak szívesek adományozni. Köszönetét 
mond továbbá Bús Károly es N. N. urak 
mik szívességükért, akik hasonló célra 10, 
illetve 2 koronát adományoztak ; valamint 
Dékány Pál innak, aki 4 és Fanto Bernét 
urnák, aki 5 koronát juttatott az intézet 
növendékeinek segély ez.esere,

Tancvizsgak Február hó lóén 
két táncvizsga is lesz. Szabó László oki. 
lánclamló \ arhago Sándornak Páva utca 
14G. szám alatt lévő helyiségében tartja 
növendékeivel a tánevizsgát, a mely után 
családi estély következik. - lleller L. 
Lajos okleveles tánc- és illemtanár (!) 
pedig Beke Imre nagytermében tartja 
ugyancsak növendékeivel táncvizsgáját. 
Kezdete mindkét vizsgának este 7 
órakor.

Ismét veszett kutya A napokban 
Ágasegyházán marta meg egy veszett 
kutya a gazdáját, akit Budapestre, a 
Pasteur-intézetbe szállítottak gyógy keze 
lés végett. Ma megint azt a jelentést tet­
ték a kapitányi hivatalban, hogy tíajtai 
lstvánné szarkási tanyáján a kutya mog- 
veszedett. A kutyát agyonlőtték és ma 
délután boncolja azt Tapolánszky Frigyes 
városi m. kir. állatorvos. A mit laptár 
sunk tegnapi hírei között jelzett, ima 
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csakugyan bekövetkezik : az a veszett 
kutya kóborlása közben több tanyai ku 
tyát is megmart, a Bajiamé kutyája is 
bizonyosan igy járt. Ez az eset ismét iga­
zolja azt, hogy a megkötet len tanyai ku­
tyák folyton kóborolnak és rémületbe ej­
tik a közönséget. A hét folyamán S. Ko­
vács Mihály bíz. tag is panaszt tett a 
rendőrségnél, hogy néhány tanyabirtokos­
nak borjú nagyságú kutyái szabadon jár­
nak, még kocsin is veszedelmes köztük 
elhaladni. A szabályrendelet szigorú alkal­
mazását kérjük a kapitányságtól. A me­
lyik kutya kötve nincs, irgalmatlanul le 
kell azt lövetni, tekintet nélkül arra, hogy 
befolyásos ember a gazdája. Ha a tanyát 
akarják őriztetni a kutyával, kössék meg 
es legfolebb éjjelre ereszszék szabadon. 
Nappal csak kárt tehetnek a kutyák.

— A szövetkezés előnye Csongrádon 
néhány évvel ezelőtt Fogyasztási Szövet­
kezetét alapítottak. Az éves közgyűlést 
múlt heten tartották meg és a jelentésből 
kitűnt, hogy a szövetkezetnek egy év 
alatt 15,40(1 korona tiszta haszna volt. 
Csongrádon szövetkezeti alapon létesült 
huscsarnok is, mert a mészárosok garáz­
dálkodását mar nem tudtak tűrni. Hogy 
milyen haszonra dolgoznak, azt nem tud 
juk; de hogy nem eredménytelenül, mu 
tatja az, hogy evek óta fönnáll a hus­
csarnok. Azóta esznek a csongrádiak jó 
husi és ami a fő — olcsóbb húst

Tanyai bicskás.
— Esküdtszéki tárgyalás —

A tegnapi eset után változatosság 
okáért ma olyan eset került elbírálás alá 
az esküdtszéknél, a melynek „höseu nem 
megrögzött gonosztevő, hanem olyan ta­
nyai legény, a milyen ezerszámra tálal­
ható az Alföldön. Aféle virtuskodó, aki 
minden igaz ok nélkül sérelmet lát tár­
sainak viselkedésében és beléjük kot, 
hogy erejét vagy virtusát fitogtathassa.

1903. évi november 8 ikán tanyai 
„citerabár*  volt a ceglédi halárban levő 
Csomó határrészben Jesenszki Jánosok 
nál. Az ismerős legények, lányok voltak 
hivatalosak. V alamelyik lánynak Nyíri 
Jozsel *23  éves legény, ismerőse volt, ezen 
a címen egy legéuypajtásáva! ő is elment 
a bálba. Ki nem utasították, mert látásból 
őt is ismerték, meg aztán a meghívottak 
között volt ismerőse.

Este 8 óráig szép csöndesen táncol- 
gnttak, iszogattak a fiatalok, de Nyírinek 
a megjelenése zavarta a mulatozókat. 
Nem volt részeg, csak ittas és kellemet­
lenkedett tánc közben. De azért csak 
lolyt a mulatság minden írnak adás 
nélkül.

Éjfél tele megelégelték a legények 
a táncot, mert Nyírinek a viselkedéséi is 
unták, meg aztán aludni is kellett, hogy 
másnap a „tekintető*  Darányi Fenne úr 
c,neműi szőlejében munkába állhassanak.* 4 
Egy csapatban elindultak hazafele és a 
háziak is elkísértek őket a legközelebbi 
dűlőig. A mikor elbucsuzkodtak, négy 
legénynek utána iramodott Nyíri József, 
és kenyeres pajtása : Salamon Jóska. A 
mikor beérték őket, Nyíri azt mondta 
Salamonnak : üsd le Molnár Jóskát. Sa­
lamon szól fogadott, fejbe kólintotta a 
Jóskát, aki rögtön elbukott. A pajtásai 
az elfutott Salamonnak üldözésére in­
dultak, a mikor elérték, mindegyik ütött 
egyet a koponyájára, akkor meg ez bu­
kott föl. Éppen akkor ért oda pajtása: 
Nyíri József, aki egyik legénynek, So- 
modi Jánosnak a hasába szúrta a bics­
káját. Most meg ez bukott ol.

A többiek fölépültek, doSomodinak 
kifordultak a belei és másnap meghalt.

E miatt került ma Nyíri József a 
vádlottak padjára.

A bíróság tagjai voltak : dr. Stipl 
Károly elnök, Kazinczy Lajos és Kardos 
Antal szavazóbirak. dr. Kamrás jegyző. 
A vádhatóságot dr. Gyaiokay Sándor kép­
viselte, vádlottat Darányi Ferenc védte.

Az esküdtszék következőleg alakult 
meg : Hevesi Károly, Biczó Elek, Nagy 
Lajos, Poilz Miklós, Katona Zsigmond, 
Ö. Geréby Gyula, Szabó József, Sági 
Ferenc, Tarjáni Kálmán, dr. Trunimer 
Tamás, Szalui Ambrus, K. Faragó Dénes.

Az elnök ismertette a vádat, hogy 
Nyíri halált okozott súlyos testi sértés 
büntette miatt áll itt. Vádlott elmondta, 
hogy ő nem érzi magát bűnösnek, őt tá­
madták meg és csak védekezés közben 
szúrta meg Somodi Jánost. A tanuk 
azonban valamennyien azt vallották, hogy 
Nyíri József kezdte a verekedést, nem ő 
védekezett, hanem ö támadott.

l)r. Gyaiokay Sándor kir. alügyész 
készültségét ismét bizonyította vádbeszéd­
jével, Darányi Ferenc védőügyvéd pedig 
bő tapasztalatait és jogi helyes különbőz- 
tetését mutatta most is. — Az esküdtek 
bűnösnek mondták ki vádlottat és az 
törvényszék 4 évi fegyházbüntetés elszen- 
vendéséro itélt(‘ öt.

Ingatlanok forgalma.

Szigeti Sándor IX. tized 249. sz. há­
zát megvette Győré Ferenc és neje Gye- 

i nes Rozália 14,000 koronáért.
Szántó János nyíri 989 l J öl földjét 

megvette Valkai Sándor és nejt*  260 ko­
ronáért.

Szerkesztői üzenetek.

,.Böriparosük anyagbeszerző sző 
vetkezető* ’. Egyéb aktuális tárgyak miatt 
sehogy sem tudtuk mai számunkra be­
szorítani.

Installáció. A kidolgozása miatt 
sem tarthat igényt a közlésre, de még 
inkább a tendenciája miatt. Ezt a ksrdésl 
liirntutt férfiak ajánlatára intézték el, 
meggondolatlanul tehat ehhez nem sza­
bad nyúlni.

— (*)  Budapest. Lekésett. Meg les 
az aktualitása jövő vasárnap is

xóság'.
Biru előtt hiro : Vádlott, üljön le.
Vádlott : Köszönöm bíró ur, csal; 

tegnap szabadultam ki és ma már megint 
üljek ?

Kecskemét városi színház.
Ma. vasárnap, 1904. február 7-én 

délután 3 és fél órakor, félhelyárakkal

Bob herceg.
O perette.

Este 7 és fel orakor rendes helyárakkal

ANNUSKA.
Vígjáték 3 felvonásban.

SZEMÉLY EK:
Nagy istván Péter, földbir­

tokos — — - — Benedek Gy.
Anna, felesége — •- — Károlyiné E.
Annuska, leányuk —- — Hevesi M.
Prépost, Nagyistván testvér­

bátyja — — — — Rózsa S.
Sári, Annuska barálnéja — Hevesi G. 
Balogh Miklós, földbirtokos Latabár A. 
Pélény földbirtokos, Balogh

nevelőapja — — — Pesti K.
Vas Imre, tanító • — Almásy E.
Plébános — — — — Vetésy D.
János, kolduló barát — Nagy D.
Főasszony — — Aitner 1.

Nyilttér.
(Srevatban kóláitokért imm vattai felelősséget a Sserk.)

▲ legjobb éa legaréMeéreaebb

gf' a d i t ö - 1 t t*. 1,— ~
mint aeetaii Hal KtHtuoeen kéé veit ée borral, 

uackal vagy nbréayi eeör pékkel vegyit re kitünO M 
vegyüléket a4 : a

Felelős szerkesztő ;

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkaiars :

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Kiadó úri lakás.
Temetönagyútcza 101. $z. Bóka 

tanár házban egy úri lakás: 
4szoba, konyha mellékhelyiségek­
kel I. évi május lére kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott Homoki Vincze 
hirlapelárúsitóval. 271V-3-1

Eladó birtok.
Csapó Sándornak a Hegedűs köz 

54 sz. alatt levő birtoka szabadkéz­
ből eladó. All három épületből : 
3 szoba, 2 konyha, egy nagy 
kamra, kitűnő minőségű pálinka­
főzőé, l<) 12 drb sertésre való
hizlaló, 84 út jó karban levő szőlő 
és egy vékás veteményföldből; 
továbbá a Mária hegyben 2 hold 74 
□-öl szőlője is eladó. Értekezni 
lehet a tulajdonossal a helyszínén.

2.14 S I

Kiadó lakás.
Az I sö tized.Festő-útcza 247. sz. hazban 
2 útezai, 1 udvari és 1 előszobából álló 

úri lakú
a mellékhelyiségekkel együtt I. évi 
május hó I sö napjától kezdódőleg kiadó. 

2720-12 1

Meghívás.
A Kecskeméti

Szikvizgyár Részvénytársaság 
1904. február hu 18 án d u. 3 orakor 

aMilleliet íélr vtbdéglfi kist-tlrrtiitlmi tailmiilv
ÉVI RENDES

KÖZGYŰLÉSÉRE
a t e. részvényesek tisztelettel meghivatnak

Tárgysorozat:
1. Az igazgatómig jelentése.
2. A felügyelőbizottság jelentése.
8. A mérleg megállapítása és az igazga 

tóság javaslata a nyeremény felosz 
tása iránt.

4 Az igazgatóság megválasztása.
5. A felügyelőbizotlság megválasztása.
6. Jegyzőkönyvei hitelesítő bizottság meg­

választása.
Kecskemét, 1904. február 4.

• Ki Igazgatóság.
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•— Kiadó lakás. —
Lovarda-utcza 54. számú ház­

nál, külön udvarral, 4 szoba, konyha, 
éléskamra, pincze és mosó-konyha 
május l-töl kiadó.

6000 Miikovácsa,
2000 Erdélyi-bakar szólövesszö 

eladó. 
Í718-3-1 RÉTHEY FERENCZ.

jóforgralxxi'ú.

kovács-üzlet
közvetlen a Vásári útcza mellett

XJ us 1 _
MMT*  haszonbérbe kiadó.
Értekezhetni SZA BÖ SÁNDOR
tulajdonossal. 11. tized, 216. szám alatt.

2717—3—1

KIADÓ LAKÁS!
A Vl-ik tized, Klapka-útcza 

45. számú háznál egy négy szobás 
utczai, esetleg egy három szobás 
udvari lakás mellékhelyiségekkel 
együtt 1904. évi május hó 1-re 
kiadó. Értekezhetni ugyanott.

2718-4—1

ELADÓ HÁZ.
III-ik tized. Régi sétatér, 174. 

szám alatti ház. mely all 4 szoba, 
2 konyha, 2 speiz, 1 nagy kamra, 1 
pincze es mellékhelyiségekből. kedvező 
fizetési föltételek mellett, eladó. 
Értekezhetni a tulajdonossal, Tehén- 
útcza 258. szám alatt. 2<op 2

Kiadó úri lakás.
VII. tized. Nyereg-utcza 63. sz. alatt 

egy úri lakás.
mely áll 3 útczai szoba, konyha, 
éléskamra, pincze, kamra és mel­
lékhelyiségekből, üvegezett folyo­
sóval. folyó évi május l-ére kiadó. 
Értekezhetni ugyanott Rigó Lajos 
2710 esztergályossal.

Keresek megvételre
egy jó karban levő

18 méter hosszú, 150 fiókkal s nyitott.
BALASSY ANTAL, Kecskemét.

3715—1 — 1

Biadó éri lakás.
VI. tized. Fecske-útcza 64 szám alatt

• egy úri lakás, • 
mely áll 2 szoba, konyha és hozzá 
szükséges mellékhelyiségekből, f. 
évi május l-ére kiacló.

Ugyanott egy jó kocsiszín-ajtó 
jutányos áron eladó. 2711--3— 1

F. MISSLER BREMEN, 
2563 Bahnhoístrasse 30 100—52

Utasok továbbítása Bremenböl Amerikába, 
Ausztrália, Afrikába 

g Olcsó árak! g Jó ellátás! g

A „KAISER" 
(ozássár) hajók 

Kaiser Wilhelm dér grosso 
lés méter howiu 

Kronprinz Wilhelm 
202 méter hosszú.

Kaiserin Maria Thoresi*  
166*  t méter hosszú 

Kaiser Wilhelm II.
215 méter hosszú

Ezek a legnagyobb és leg­
gyorsabb hajók.

X Bremenböl indulnak kedden. X 
Ezen KAISER híj ok csakis Bremenböl indul­

nak és aki KAISER hajókkal kíván utazni, 
annak előbb a helyet kell megrendelni és idő 

előtt czimemre 20 korona előleget beküldeni

Bővebb felvilágosítást ad F. MISSLER Bremen, bank- és váltó-üzlet.

ELADÓ HÁZ
IV. tized, Galamb utca 211. sz. ház, mely 
áll 4 padolt szoba. 2 konyha. 4 
kamrából örökáron eladó.
Értekezhetni a tulajdonos Nagy 

Sándorral ugyanott. 2335-3-3

Hirdetmény.
Az Első Kecskeméti Szóló- es 

Gyümölcstermelő Szövetkezet közhírré 
teszi, hogv 300 holdas immunis 
talajú telepén termelt, csakis első­
rendű sima szölövesszöket — egyes 
fajokból még a készlet tart — két­
éves gyökereseket és a folyó évi 
ültetési idényre: továbbá kiváló 
szép kajszinbaraczk. alma, körte, szilva, 
meggy, cseresznye, öszibaraczk. birs, 
ojtott eper, különféle díszfák, cserjék, 
spárgatöveket, kiváló szép szamócza 
töveket ajánl a legjutányosabb arakon.
(£3T~ Arjeeyzéket kiviuatra bermentve küldünk

Első Kecskeméti
Szőlő- es Gyümölcstermelo- 

7 o Szövetkezet.

Somatose

Tfcrbenfsbnnu vorm.
Frfcdr. Mayer ,% J Ulberfsld. $ 

“ £

SOMATOSd
tombol kamuit út annak tápanya­
gul lartalmaii tsrfm. Áynn; 
oldódó Albumba ktuturm-ny a tag- 

kit alább

erős i tő-szer
ea a (aplalksiaaban alma- 

r<uL "oknak, rw'ö és JVO-
balog gotoknak, 

angol búrban fixnvxdo jyrrvna- 
keknek. nonxirui ionban

Vas-Soniatose
a

NÁpkóroRoknak 
<rs: cyanlva oj orvotok altat. 

nxm epyrő 
vea Lttkcirtelu wat, a milyen alak­
ban a voa ai rmöm itt(bon wm 

j'lrn, ittna'ffxfiuj SowuMöií.
Somttoeo rendklrÁl gerjearU 

M ettinaL
Rákianm von a: oacaca /yoyysw**- 
t«>aáó«n de

tatokban.

ú__

e:.iauí Fleischherjístelltes.

NÁHRMITTEL
in PiűverforTn.

• • Kiadó lakás. • •
II. tized. Losonczy-útcza. 61. sz. a., útczai

úri 1A1X.ÁSS
4 szoba, zártfolvosó. inellékhelvi- 
ségekkel és az udvarban ivóvizes 
kúttal, 1904. május 1-re kiadó. 
Értekezhetni a fenti szám alatt.

2897—6 3

Házeladás 
és bérbeadás.

Az V. tized 59. sz. ház
— Zöld kert-útczában — 
mely foglal magában 6 szobát. 4 
konyhát, kamrát, istállót, pinczét 
és éléstárt, szabadkézből eladó 
Továbbá Csongrád 1 nagy-útcza 
elején, a p i a c z t é r közelében.

VII. tized, 76. sz. alatti ház, 
melyben több lakás és két bolt­
helyiség is van, 1904. május l-ére. 
több évre is haszonbérbe kiadó

Értekezni lehet Kiss Mihály 
tulajdonossal. Zöldkert-útczai la­
kásán. 2593—3 •>
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Van szerencsém a nagyér­
demű közönségnek szives tudo­
mására hozni, hogy az összes 
raktáron levő czipö árúk saját mű­
helyemben készülnek.

Mérték szerint történt meg­
rendelések b á r ni i I y kivitelben 
gyorsan és jutányos árban eszközöl­
tetnek, javításokat is elfogadok.

Tisztelettel : jsi.i-ioo—

Kovács Jenő, 
cz.ipő , kalap és férfi divatárú kerebkedö. 
e • Városi uj bérházban. £ £

Kiadó lakás.
Csongrádi-nagy-útcza 18. sz. alatt 6 

egymásban} iló szoba, üvegezett folyosó, 
külön cselédszoba, konyha, speiz, kamra, 
pincze, 5—6 lóra való istálló, kocsi­
szín es a hozza való mellékhelyiségek­
kel május l-re kiadó. Értekezhetni a 
tulajdonossal ugyanott. 2707—?—t

Egy
férfi öltöny 36 korona!

Van szerencséin a tisztelt kö­
zönségnek tudomására hozni, hogy 
a legújabb szövetekből egy férfi 
öltönyt

36 koronáért
készítek. 2091-0-3

Szives megrendeléseket kérve, 
vagyok teljes tisztelettel:

Augner Fülöp,
férfi-szabó.

Nagy körösi-útca.

A Budapesti Napló 
általánosan elismeri, hogy egyike 
a legjobb napilapoknak. Folyó évi 
január 1-től kezdve egyes szám ára

Kapható helyben a Friss Újság 
kihordóinál. Előfizetési ára egy b t 
60 krajezár. Előfizetéseket elfogad
Homoki Vincze 
a Budapesti Napló és a „Friss 
Ujság“-ok egyedüli helyi bizo­
mányosa. Lakik: Temető-nagy- 
úteza 101. szám alatt. ?«55 100-25

Két szobás lakás, 
esetleg istállóval es kocsiszínnel, m. 
tized, Páva-útczában, azonnal kiadó. 
Értekezhetni, esetleg telefonon is (78. 
telefon szám) SCHWARZ IGNÁTZ 
földbirtokossal, Kecskemét, Borbá8- piszta. 2692—?—6

KIADÓ ÚRI LAKÁSOK.
I"V. tized., Siitií-ntcza. 
24/7. sz. alatti házban.

2 különálló úri lakás, 
mely áll 3—Begymásbanyilószoba, 
konyha, kamra, pincze és mellék- ' 
helyiségekből, üvegezett folyosó- | 
val, folyó évi május l-ére kiadó.- 
Értekezhetni Mester Gergely tulaj- 
27n_6 1 (Ionossal.

Ház.=
A Vásári-nagy-útcza,IT. tized.

I 123-ik szám alatti Ixáz 

&S" e 1 cl d. <>- m 
(Ügynök díjazásban részesül, meg­
állapodás szerint.) Értekezni lehet 
Bé k e ss y S á n. d o r 
2680 tulajdonossal.

Kiadó lakás!
3 ütezai szoba, nagykonyha, élés­
kamra, üvegfolyosó, mellekhelyi- 
seggekkel együtt május l-re kiadó.

értekezni lehet:

PAP ZSl^MOWS
tulajdonossal.

2702 3 V. t., Zöidkert-u. 58. sz. alatt.

és liizománvi üzlet!
(J

Költözködések eszközlése bútor-kocsikkal.
Beraktározási vállalat.

KIBCZ
Kecskemét, Széchenyi-tér 11, szám. Telefon 116. szám.

Nagyérdemű közönség !
Kecskemét varos nagy kereskedelmi forgalma megerlelte bennem azon 

elhatározást, hogy helyben egy szakszerű

(PF*  Szállítási és bizományi üzletet "WK 
létesítsek.

Felszerelve a legjobb szerkezetű fuvarszekerekkel es butorkocsival, remélni 
engedi, hogy ezen vállalatom szakszerű es rendkívül pontos es lelkiismeretes 
vezetésem alatt városunkban egy nagy hiányt fog pótolni es úgy a keres­
kedői világ, mint a nagyközönség részéről méltó pártfogásban fog részesülni, 
amit minden tekintetben kiérdemelni legfőbb törekvésem lesz.

Foglalkozom vasúti Szállítmányok be- és kifuvarozásával es vidékre szál­
lításával, helyi es vidéki költözködések eszközlesével sajat bútor-kocsijaimmal: 
továbbá mindennemű árúbizománynyal, vasúti gyüjtöforgalom, árúberaktározás­
sal es fuvarlevelek felülvizsgálásával. Liszt , só , gabona-, bor- és köszenfuva- 
rozas a legolcsóbb dijak mellett.

Midőn vállalatomat a n. e. közönség jóindulatába ajánlom es nagybecsű 
megbízásait kérve, maradtam
2713—2—2 kitűnő tisztelettel:

Hirdetmény
A Kecskeméti Ev. Ref. Egyház 

emeletes bérházában két lakosztály az 
egyik 4. a másik 5 szobából áll, 
továbbá a III. tizedben 160. sz. alatt 
lévő házában egy utczai bolthelyiség 
3 szobából álló lakással együtt bérbe 
adandó.

Kecskemét, 1904. január 4.
265i3 A gondnokság.

Kiadó lakás, eladó szőlő
1. tized. Vásári-nagy úteza218. sz. 

ház. mely áll 7 szoba, konyha, 
kamra. 6 lóra való istálló, kocsi­
szín és pincéből, üvegezett folyo­
sóval, azonnal kiadó. — A görög 
temető mellett levő, Mária hegy 14. 
számú, továbbá a talfái úton levő 
Perényi-te ep 89. számú szőlő azon­
nal eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos özv. dr. 
Ruttkay Sándoméval. 2«87-ie-s

Ifj. Gulyás János
építész, clzl. építőmester.

• •• Keeskemet I tized Kadar utcza 166 sz •••

Elvállalom helyben és vidéken a leg­
modernebb k’vitelíi épületek tervezését és 
felépítését, valamint átalakitásoKat, nedves 
falak, helyiségek és pinezék szárazzá téte­
lét, gipsz és Rábitz-talak, mennyezetek 
készítését, betonozásokat stb., kész épüle­
tek felülvizsgálását. Műszaki véle­
ményadás, valamint tervrajz 
és költségvetés díjtalan, ha az 

| építkezés kivitelével megbizatom.

Nyomatott a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában 1904




